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 La radicación es la forma como se expresa que un número
debe multiplicarse por sí mismo, la cantidad de veces que
otro número se lo indique, para obtener un valor exacto de

esta operación.
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La raíz es el número que debe multiplicarse por sí mismo,
las veces que el índice se lo indique.

El radicando es el resultado de la operación entre índice
y raíz.

Las potencias tienen una forma particular de leerse:
Cuando el índice es un 2, se dice "raíz cuadrada de”

              → Raíz cudrada de cuatro.
 

Cuando el índice es un 3, se dice "raíz cubica de”
                 → Raíz cubica de seis.

Cuando el índice es diferente a los números  y , se lee "raíz
cuarta de...", "raíz quinta de...", y así sucesivamente.

       → Raíz cuarta de veinte.
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